

新加坡

# 南大云南园完成翻新 下星期四开幕

2020年2月5日 20:56 发布

文: 魏凤琴



南洋理工大学的云南园和南大湖经过一年多的翻新后，下星期四正式开幕。改头换面后的云南园除了保留原有的历史元素，也增添许多新设施，为学生和附近居民提供多一个休闲好去处。

云南园从前年4月开始，展开翻新工程，把南大湖和华裔馆前方的空地也纳入园区范围，总面积达九公顷，相等于12个足球场。修复工程还包括恢复拥有63年历史的云南园原貌，七个亭子、南大建校纪念碑和牌坊也被保留下来。同时，云南园将种植更多植物增加绿意，加强环保元素。

整座云南园由木板走道衔接，让学生和公众可自由穿梭园区，近距离接触大自然和文化遗产。

南洋理工大学常务副校长兼教务长林杉教授说：“我们加入了一个雨水处理系统，在雨水被排到蓄水池之前，我们已经把它净化。除此之外，我们也种了超过 1000 棵树和 25 万棵植物，目的就是打造一个绿化的环境。”

南大学生会会长赵森非常期待云南园正式开幕，并表示：“我觉得新的云南园很漂亮，有很多新的设施。华裔馆前面还有一片空地，我希望学生会以后可以利用这个地方举办多一点活动。”

华裔馆前方也转变成社区空间，让学生和公众主办活动。